

悖入亦悖出 害人终害己

——起底美国对华政策的反动、反智与反噬

新华社记者

“那些想延缓甚至逆转中国发展进程的美国... 悖入亦悖出 害人终害己”

近年来,面对中国的快速发展,美国一些政客患上了焦虑症,认为美国全球霸权地位面临挑战,频频炒作“中国威胁论”,将遏制打压中国视为头等大事...

事实证明,美国的所作所为充分暴露其对华政策破坏规则、逆潮流而动的反动性,凸显其试图转移矛盾而进行“内病外治”反智特征...

反动:“华盛顿挑起‘新冷战’的意图昭然若揭”

去年10月,美国商务部升级半导体等领域对华出口管制。今年2月,美国将与半导体相关的对华出口管制扩大到日本和荷兰的企业...

“小院高墙”“脱钩断链”“民主对抗威权”... 一个个充满冷感色彩的词汇如今频频出现在美国对华政策文件和智库报告中...

美国打压中国所用的手段,对苏联、欧盟、日本都曾用过。巴西里约热内卢州立大学经济学教授埃利亚斯·哈沃尔将其总结为“充满着军事、金钱、意识形态欺凌以及最肮脏的诽谤和污蔑”...

美国利用台湾问题,不断炒作“民主对抗威权”的虚假叙事,假“民主”之名支持鼓动“台独”分裂势力,搞“以台制华”,危害地区乃至世界和平稳定...

“吉农金服”——

农村金融数字化转型助力乡村振兴

本报记者 钟林翰

“吉农金服”农村金融综合服务中心覆盖全省8个州市,农村金融综合服务站遍布36个县,金融综合服务站坐落5278个村,覆盖全省56.65%的行政村...

又是一年备春耕,看“吉农金服”农村数字普惠金融服务模式怎样为吉林省农村春耕生产注入“金融活水”?

数字化转型 破解农村普惠金融发展难题

“服务环境欠佳、风险分担能力弱、交易成本高、金融供给不平衡”面对农村金融服务的痛点难点问题,吉林省经过大量实践探索,总结各方经验,深入推动“三农”普惠金融数字化转型新模式...

时间追溯到2015年底,国务院批准在吉林省开展农村金融综合改革试验,开启了吉林省乡村发展的新起点。面对农村金融服务中痛点难点问题,2016年7月,经吉林省地方金融监管局批准,吉林省金融控股集团出资组建吉农金服公司...



省金控集团和吉农金服公司领导入村研究服务模式。

“一中心、五体系”平台化运营 引金融活水入田间地头

近年来,在探索农村普惠金融数字化转型的实践中,吉林省金融控股集团按照吉林省委、省政府持续推进数字化升级的工作部署,围绕“三农”涉及的耕地、农资、农机具等生产资源要素,着力构建以“一中心、五体系”为核心的农村数字普惠金融服务模式...

同时,吉林省金融控股集团从平台建设任务着手,重点打造“省市县乡村”五级网点体系,把金融服务从省、市、县引入乡村,打通金融服务最后一公里...

2023年,该模式还将进入白山,并在白山临江设立分支机构,加速实现覆盖全省9个市(州)的建设蓝图。

为了将农村普惠金融数字化转型向纵深发展,全面支撑全省乡村振兴,吉林省金融控股集团统筹规划,由其子公司吉农金服公司着力发展农村基础金融服务体系。先后与省内各大金融机构协同合作,建立农户信用信息数据库,开展农户信息采集和评价,打通金融机构与农户间的信息通道...

依托产品创新发挥技术优势 让9.34万农户分享数字普惠红利

在吉林省内提起“红本贷”“红本贷”“绿本

贷”“农机贷”“农资贷”等多种惠农产品,很多农户早已耳熟能详。与此同时,更多的农户依托吉农金服平台的普惠金融服务,不仅感受到了农村数字普惠金融服务的便捷性,更感受到了农村数字普惠金融服务的温度...

多方发力精准触达 实现农村金融增信、增信、增品

金融服务“三农”、支撑乡村振兴不仅仅是资金的注入,还需要多方发力,从根本上疏通农村金融服务的堵点。六年来,“吉农金服”农村数字普惠金融服务模式,依托“吉农金服”平台和农村服务线下网点体系,实现了与农户的精准触达...



吉农金服公司工作人员在村委会为农户办理业务。



4月24日,广花城际“铁兵广花13号”盾构机始发现场(无人机照片)。当日,广(广州东)花(花都天贵)城际铁路全线首台盾构始发,中铁十一局“铁兵广花13号”盾构机开始执行白云城市中心至白方盾构井区间右线隧道掘进任务。

新华社记者 刘大伟 摄

瑞典智库:

欧洲军费开支创30年来最大增幅

新华社斯德哥尔摩4月24日电 瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所24日发布的报告显示,2022年全球军费开支创历史新高,其中欧洲军费开支较2021年增加13%,是至少30年来最大增幅。

根据这一报告,美国仍是全球军费开支最大的国家,2022年美国军费开支达8770亿美元,占全球军费总额的39%。

俄黑海舰队击退水面无人艇攻击

新华社符拉迪沃斯托克4月24日电 黑海港口塞瓦斯托波尔尔市长拉兹沃扎耶夫24日在社交媒体上发文说,俄罗斯黑海舰队击退了水面无人艇的攻击,一艘无人艇被摧毁,另一艘自行爆炸。

拉兹沃扎耶夫说,当地时间24日凌晨3时30分,两艘无人艇试图攻击塞瓦斯托波尔。目前,无人艇攻击已被击退,没有设施受损,城市所有部门和部队都处于戒备状态。

新西兰东北部海域发生7.1级地震

据新华社惠灵顿4月24日电(记者卢怀谦 李惠子)新西兰东北部克马克群岛附近海域24日发生7.1级地震。目前尚无人员伤亡或财产损失报告。

据美国地质调查局地震信息网消息,此次地震发生在当地时间12时41分(北京时间8时41分),震中位于南纬29.955度,西经177.838度,震源深度为49公里。

交易两项服务。

同时,依托涉农大数据、金融科技、政府扶持争取三个支撑,逐步做强内外资源整、产品服务供给、数据集成加工、商业模式创新四种能力,进而丰富和完善平台功能、提升平台服务的综合化水平和盈利能力,并实现农村金融增信、增信、增品的社会效益。除此之外,吉农金服公司还主动承担企业社会责任,千方百计助力吉林省乡村振兴。截至2022年年末,他们在脱贫攻坚、千村示范发展、帮扶乡村振兴重点县和金融支边四大方面积极发挥助力作用,先后在全省15个贫困县建设10个县级总站,实现投放1.24万笔,投放金额11.04亿元;在全省1035个“千村示范”村中建立330个村级服务站,实现投放3465笔,投放金额2.84亿元;在全省13个重点帮扶县中建立10个县级总站,实现投放1.26万笔,投放金额11.07亿元;还启动了延边州边境县体系建设,组建了边境总站,2022年当年就在珲春市实现投放36.14万元。

另外,还在促进农户增收、促进融资成本降低、抗疫助春耕、支持保险保障和消费数字鸿沟等方面创新思考大胆实践。其中,累计帮助8.17万户农户扩大种(养)殖规模,促进增收34.27亿元,户均增收4.19万元;吉农金服平台可选贷款产品平均年化利率由上线运行时的7.92%下降至4.62%;2022年年初全省疫情防控时期,他们于4月—5月春耕旺季,开展了“奋战60天·抗疫助春耕”专项活动,采取远程指导业务办理的方式,为全省3895万户提供融资2.91亿元。

短短六年时间,吉林省金融控股集团依托“吉农金服”农村数字普惠金融服务模式充分整合各方金融资源,将人工智能、大数据、云计算等前沿技术融入白山黑土,将金融活水引入田间地头,让普惠金融真正惠及吉林普通农户,乡村振兴中看吉林金融力量,农业现代化更离不开吉林金融智慧。